

Вырезка из газеты

СОВЕТСКАЯ
 АДЖАРИЯ

от 2 ФЕВ 1955

г. Батуми

Газета №

Поет Ружена Сикора

Эстрадная певица Ружена Сикора — одна из популярных исполнительниц произведений современных советских и зарубежных композиторов. Она неоднократно выступала в Батуми, и всегда ее концерты пользовались большим успехом.

Тепло встретили батумцы артистку эстрады и на этот раз. У Ружены Сикоры гибкий, приятный голос, в ее исполнительской манере много привлекательного, высо-

кой музыкальности, вокальной культуры. Со свойственной ей непосредственностью и жизнерадостностью певица исполнила лирические песни — «Алый цветок» М. Блантера, «Возможно» А. Островского, «На седьмом этаже» П. Аедоницкого и шуточную песню «Будешь ты сходить с ума» С. Агабабова, «Песню про кота» Ю. Саульского, «Услышь мою песню» В. Мурадели, «Как тебе служить?» Я. Френкеля, «Только не я» В. Горышника.

Ружена Сикора мастерски исполняет зарубежные песни. В основном это лирические песни французских и итальянских композиторов. Особенно хорошо она спела «Мальчишка» Фанчулли, французскую народную песню «Жава», «Так уж мною решено» Альстона, «Лунную сонату», «Дождик» С. Шалинского и другие.

Певица выступила в творческом содружестве с эстрадным оркестром «Мелодия» (музыкальный руководитель Ю. Рычков).

Вел программу поэт-песенник Ф. Лаубе, исполнивший несколько стихотворений и сатирический фельетон «В трамвае».

На снимке: поэт Ружена Сикора.

Фото В. МИТАИШВИЛИ.

